

## 今日烟威·烟台社会

看到主任打白条挪用公款心有不忿

## 会计私改白条套现23万

本报烟台7月11日讯 (记者 鞠平 通讯员 苑福鹏) 烟台市一家房地产服务中心的主任打白条挪用公款,单位会计毕某在上司的白条上进行增添,并将增添的23万元据为己有。日前,烟台市芝罘区法院做出一审判决,毕某被判有期徒刑11年。

据介绍,从2001年起,毕某就兼任烟台市某房地产服务中心的会

计和出纳。该服务中心有一个单位的“小金库”,平常的保管和记账都由毕某负责。服务中心的负责人王某经常从小金库直接拿钱花费,并且不打借条,于是毕某便将王某用钱的情况记录下来,每隔一段时间便出具白条,让王某签字。

看着上司利用单位的钱买房买车,甚至连孩子上学的学费都是单位出,毕某觉得心有不忿。有一

次,王某的签字与白条内容之间留有很大空隙,于是毕某便将白条上原为6000元的内容撕掉,在白条的空隙上注明了一笔5万多元的款项,这样一张6000元的白条就变成了一张5万多元的白条。就这样,毕某轻而易举地从账上套出了4万元现金用于个人炒股。

此后毕某的胆子更大了,多次在王某签字后的白条上进行更

改,先后套现达23万元,而明目张胆乱用公款的王某不过挪用贪污27万元。

可惜好景不长,王某挪用贪污公款的事情很快东窗事发,该服务中心在查账时发现了大量的白条,还有不少是私自添加支取款项的白条。近日,毕某为自己的贪念付出了沉重的代价,等待她的是11年的牢狱生涯。

## 让松鼠抓伤 也需打狂犬疫苗

本报烟台7月11日讯 (记者 孔雨童 通讯员 颖钧)

烟台市建昌南街附近一名退休老人给小孙子在夜市上买了一只宠物小松鼠,却不料年仅3岁的小孙子被松鼠抓伤。事后,老人只是给小孙子处理了一下伤口,半月后听亲戚提醒才想起带孩子到医院检查并注射了狂犬疫苗。

10日,在烟台山医院急诊科的狂犬病门诊,一位70岁左右的老人和老伴抱着孙子在向医生咨询。据了解,老人怀中的男童壮壮(化名)刚满3岁,半个多月前,孙子在家中给小松鼠喂食时,小松鼠跑了出来,将趴在桌子上的壮壮脸上抓出一道3厘米长的血口子。事发后,老人的老伴给大哭的壮壮清洗了伤口并贴上创可贴。半个月后,壮壮的舅舅回家看到孩子脸上的伤口,询问老人是否给孩子打疫苗,老人才抱着孩子来到医院。

“市民观念中一般只知道猫狗咬要打疫苗,但不知这些新型宠物也会传染病毒。”狂犬病科的王大夫表示,现在多数温血类动物都可能携带狂犬病毒,而打狂犬疫苗的原则是越早越好。

## 轻卡变道 “刮伤”公交

本报烟台7月11日讯(见习记者 钟建军) “停车,停车……”7月11日,记者在环海路听到一辆正在行驶的47路公交车上的乘客对着前方行驶的白色轻卡大喊,轻卡司机听到喊声后在港湾大道与环海路交叉路口附近停下。

“我在三站路上正常直行,那个白色卡车变道拐弯,把公交车的反光镜给刮了,卡车停也没停就走了,我拉着客一直追到这里才追上”,公交车司机告诉记者。

据公交车司机介绍,47路公交车在北马路往芝罘屯路方向直行行驶的时候,一轻卡变道右拐,把公交车的右反光镜给刮了,卡车没有停,公交车载着乘客一路从三站追到环海路与港湾大道路口,卡车才停下。

“拐弯的时候没注意,一直开到环海路,听到公交车上的人喊停,于是就在路边停下了。”轻型卡车司机告诉记者。



### 燃气重地成晾衣地

11日,记者途经大海阳路时看到,在路边的一个铁栅栏里围着一个铁箱子,上面标有“燃气重地,严禁烟火”和“燃气设施,危险勿动”的字样。然而在铁栅栏上却晾着被褥等易燃物,加之现在天气炎热,十分危险。

本报见习记者 刘新 摄